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Центр работы с одаренными детьми 

КГБОУ «Центр образования «Эврика»

Краевой заочный конкурс по ИНФОРМАТИКЕ 

«Я стану великим…!»

Задания.


Дорогой друг! Приглашаем тебя принять участие в краевом заочном конкурсе 
«Я стану великим…!» по информатике. 
Участвовать в конкурсе может любой учащийся 5-7 класса.

Оформить свою работу необходимо в соответствии с инструкцией.

Задание №1
Алладин, Принцесса Жасмин и Джин нашли в пустыне лампу. Каждый из них предположил, где и когда она была сделана. Однако, каждый из них в своих предположениях допустил по одной ошибке. Определите, в какой стране, и каком веке была создана лампа.

Алладин: Эта лампа греческая и изготовлена в V веке.

Принцесса Жасмин: Эта лампа финикийская и изготовлена в III веке.

Джин: Эта лампа не греческая и изготовлена в IV веке.

1. Лампа греческая и изготовлена в III веке.

2. Лампа финикийская и изготовлена в V веке.

3. Лампа финикийская и изготовлена в IV веке.

4. Лампа греческая и изготовлена в IV веке.

Задание № 2
Инфознайка по e-mail послал другу сообщение: «Ghbdtn! Rfr ltkf?» и получил ответ «Ltkf. ehjrb.». Каким способом кодирования информации пользовались друзья?

1) буквы английского алфавита смещались влево на 10 знаков;

2) буквы английского алфавита заменяли русские буквы по звучанию;

3) набирали русский текст в режиме раскладки клавиатуры EN;

4) друзья просто дурачились.

Задание № 3
Какие элементы не могут служить носителями информации при ее хранении?
1) ткань;

2) бумага;

3) магнитные материалы;

4) луч света.

Задание № 4
Сколько бит в слове ИНФОРМАЦИЯ?
1) 11;

2) 80;

3) 44;

4) 1.

Задание № 5
Какое число в центре?
742   (8710)    138
395   (12167)   972
812   (?)          356

Задание № 6

Таблица цифр
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Какое число должно быть вместо знака вопроса?

Задание № 7
Детская задачка
Ребенку перед поступлением в детский сад дали задачку. Ребенок решил без проблем. Хотите проверить стереотипность Вашего восприятия? Вот сама задачка.


	8809 = 6
7111 = 0
2172 = 0
6666 = 4
	1111 = 0
3213 = 0
7662 = 2
9312 = 1
	0000 = 4
2222 = 0
3333 = 0
5555 = 0
	8193 = 3
8096 = 5
7777 = 0
9999 = 4
	7756 = 1
6855 = 3
9881 = 5
5531 = 0



2581 = ?

